NeCATUYHBIX
apooen

6 KIlaccC



Ceroans
MbI HAYYHUMCS
OKPYIUISITH JeCATUYHbIE




* [lpoynTan npasmna.

e Ha CKONbKO YacTen ero MOXXHo ero
pasgenutb?

* OOBbSACHU, NOYEMY Thbl TaK pasaenur
npaBumno?




 3,1243=3,0000
 3,1243=3,1200
» 3,1243=3.1240
» 3,1243=3,1000

 Ilo Kakoro paspgaga okpyrnmnu gaHHoe
YMUCII0O B KaXOom cny4yae?



BbinosiHU okpyareHue

¢ 3281= ¢ 3501=

* 6348~ * 6368=

« 2341= « 2349=

¢ 3,235= ¢ 3,275=

« 1,234= « 1,238=

« Kakyo YacTb npasuna < KaKkyk 4YyacTb npaBuna
Bbl MCMNOMNb30BaNu Bbl UCMOMNb30BanNu
Npun OKPYrneHmnu Npun OKPYrneHmnu

NnepBoro cronouka? BTOPOro CcTonouka?



[lposepb ceol omeem

« 3281= 3000 « 3561= 4000
* 6348~=6300 * 6368~6400
« 2341=2340 » 2349=2350
« 3,235=3,200 « 3,27/5=3,300
« 1,234=1,230 « 1,238=1,240



Okpyanu 4ucrno 385178

CpaBHu cBOoU oTBeT ¢ oTBeTOM MaLuu un
Muwun Ne168.

KTo n3 Hux npaB?
[Mouemy?

Pewwu camoctoaTenbHo N2169(a,0)



B3aumonpoesepka rno wabrioHy

a)o,7854
06,7854 =7
6,/854= 6,8
6,7854= 6,79
6,7854= 6,785

. 6).4,7218

* 4,72
« 4,72
« 4,721

« 4,721

3= 5

8= 4,7
8= 4,72
8= 4,722



3ajaun-myTKH.
OKpyIJIMM BeC UTPYLHIEYHOI0 MeABeas
10 TEeCATKOB.

- 2.15kr~ 0




J1o kaKoro paspsiia HaJa0 OKPYIJIMTh BeC
MeABEKOHKA, YTOObI OH He yJeTe?

2,15kr= 2xr %



Y4eHUK OKPYIJINJI MACCy CJI0HA 10 COTEH.
Cyony 310 He moOHpaBUJI0Ch. Ilouemy?

4_3v25,7 KI < 43Kr



Y4eHUK OKPYIVINJI MACCy
AMHO3aBPHUKA /10 ThICHAY.
A MacCcy CHEroBMKa 10 COTEH.

—V CrnpaseryiuBo?
131,2Kr=

4

38, 7Kr=




IHocTtynuMm cnpaseainBo. OKpyriimm
MACCYy KaKA0I0 10 COTEH.

_V o
131,2Kr ~

438, TKr=




Oxkpyriium
MAaCCY KaK/A0I0 10 JeCATKOB.

131,2kr =




Cnacubo 3a pabomy




